

2025青岛啤酒亚洲羽毛球混合团体锦标赛主题发布

陈雨菲担任赛事形象大使

本报1月13日讯 13日,2025青岛啤酒亚洲羽毛球混合团体锦标赛主题发布暨启动仪式在青岛国信金融中心酒店召开,赛事会徽、VI视觉、口号以及吉祥物正式揭晓,陈雨菲作为赛事形象大使送上祝福。

今年的赛事将于2月11日-16日在青岛国信体育馆上演,赛会会徽设计富有动感和美感,整体形态源于羽毛球,以最具青岛城市精神文化特色的“五月的风”雕塑为核心,通过简约、大气的渐变线条设计巧妙地将二者融合。会徽整体配色以“红绿蓝”为主色调,传承青岛“红瓦绿树 碧海蓝天”的城市底色,展现青岛欢迎全世界球友汇聚青岛,象征着青岛开放、包容、自信之城的城市形象。赛会口号为“相约山海 美美羽共”,“山海”即为青岛,“羽”即为羽毛球运动与赛事活力,象征世界羽毛球运动员齐聚青岛,

展示一场精彩纷呈的羽球盛会。赛会吉祥物设计灵感源自独具滨海特色的青岛贝壳,寓意从海浪中捞起的艺术、海洋文化的璀璨明珠。

作为亚洲最高级别的羽毛球混合团体赛事,本届亚团赛参赛队伍众多,球员阵容鼎盛,共吸引了亚洲地区13个国家和地区的200余名顶尖运动员齐聚青岛,而中国羽毛球队也将派出以陈雨菲为首的强大阵容,力争在青岛主场实现三连冠。奥运冠军陈雨菲通过视频为活动送上了祝福,并开启了她的“新身份”——2025亚洲羽毛球混合团体锦标赛形象大使,这将是陈雨菲继巴黎奥运会后第一次亮相国际赛场。

2025青岛啤酒亚洲羽毛球混合团体锦标赛的所有参赛球员名单将于1月下旬正式对外发布。亚洲羽毛球团体锦标赛是由亚洲羽毛球联合会主办的国际

性羽毛球团体赛事,不仅是亚洲顶尖羽毛球健儿展示实力、争夺荣誉的舞台,更是推动亚洲羽毛球运动交流与发展的重要平台。

在发布会上,赛事票务信息也正式发布,为更好满足广大球迷和市民观赛需求,组委会优化了看台售票区域,力争各等级的票区分配更加合理。其中小组赛门票共分四档,票价从80元至480元,四分之一决赛、半决赛和决赛门票共分5档,决赛票价从380元至1480元,这意味着球迷朋友们最低只需花费80元,即可在2月12日元宵节当天近距离观赏到代表着亚洲羽毛球最高水平的对决。赛事门票将于1月13日20:08在大麦、猫眼、看个比赛等多个线上平台正式开售。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者高静文)



陈雨菲在比赛中。(资料照片)

小小烂牙竟导致牙龈鳞癌 “割脸”保命后拿啥来填?

北京大学人民医院青岛医院专家团队“削骨借肉”巧解难题

本报1月13日讯 口腔反复发炎疼痛,是上火还是长了智齿?北京大学人民医院青岛医院口腔颌面外科专家提醒,这种情况也可能是恶性肿瘤,为此,有些患者不得不切除部分下颌。

今年48岁的李先生,有颗烂牙很多年了,一直没去医院。近半年来,那颗烂牙松动,反复发炎疼痛,用消炎药也不好。在家人的催促下他来到北京大学人民医院青岛医院口腔颌面外科就诊,经过检查,患者左侧下牙龈有菜花状肿块,牙齿松动,牙槽骨吸收,活检病理提示左侧下颌牙龈鳞癌。牙龈癌是最常见的口腔癌之一,发生于牙龈的恶性肿瘤,主要危险因素有口腔卫生不良、吸烟、咀嚼槟榔、烂牙长期未治等。

手术切除肿瘤及肿瘤侵犯的下颌骨是首选治疗方案,但下颌骨没了,那不就只剩了半张脸?难看不说,如何正常说话吃饭?这让李先生和家人犯了难。为解决这个问题,口腔颌面外科组织科内全体医师讨论分析,如何在彻底切除肿瘤组织的基础上,最大可能保障面部美观和功能完整。

最终,手术团队计划为患者实施左侧下颌牙龈恶性肿瘤扩大切除术、左侧下颌骨节段性切除术、颈淋巴清扫术,同期切取左侧腓骨瓣行下颌骨缺损修复重建手术。简单来说,就是“削骨借肉”:把左侧下颌肿瘤部位和必要的下颌骨切除,再从小腿上取一块合适的骨头+皮瓣,补在缺损部位,重建面部结构。专家



专家在进行手术。(院方供图)

介绍,截取患者自身的骨头相容性会更好,也更有利于后期骨头的结合。腓骨的好处在比较坚硬,供血血管比较恒定,修复缺损非常适合,因此,小腿是常用的截骨部位之一。

为了进一步综合确定治疗方案,医院启动多学科会诊,口腔颌面外科、重症医学科、麻醉科、病理科、影像科、手术中心和病房护理团队等进行广泛而深入的探讨,做足了术前、术中及术后准备。口腔科主任杨学财和团队为李先生实施了手术,扩大切除原发灶并截除部分下颌骨,完成淋巴结清扫,再从患者左侧小腿取下

一块带血管的腓骨瓣,移植到下颌骨,钛板钛钉固定,修复重建下颌骨,并在显微镜下将腓骨瓣的血管与颈部血管吻合,重建血液循环。在协同治疗及精心护理下,李先生病情逐渐好转,术前担心因为手术“毁容”的他,现在精神状态良好,吞咽和说话都没有受到影响,已经顺利出院。

口腔颌面外科专家提醒,当出现牙龈肿块、疼痛、牙齿松动、张口受限、拔牙窝不愈合等情况时,需提高警惕,及时就医,早发现、早诊断、早期接受规范治疗,避免贻误病情。

(观海新闻/青报全媒体 记者 吴涵)

爱心企业捐10万元驰援定日县地震灾区

平度贡参宝海参公司践行社会责任,用爱心传递温暖和力量

本报1月13日讯 1月7日9时5分,西藏自治区日喀则市定日县发生6.8级地震后,平度企业家贡参宝海参公司董事长姜玉宝通过平度市红十字会捐款10万元,驰援地震灾区。

贡参宝公司是一家以海参综合利用深加工和品牌连锁加盟为主业的国家高新技术企业。公司与中科院、国家海洋局一所、黄海水产研究所、青岛大学、青岛农业大学、青岛科技大学建立战略合

作关系和产学研基地。作为“山东省省创新型企业和“青岛市级企业技术中心”,共申请专利20多项。公司自创立以来,先后实施大病救助、家乡五年专项捐助、博爱助学等公益项目,红十字“5·8人道公益日”期间捐款32万元开展助学助困等活动,为平度市红十字公益事业发展作出了积极贡献。贡参宝海参公司董事长姜玉宝说,1月7日得知定日县发生6.8级地震后,他挺着急,捐款10万元表

达他的爱心,也代表平度人把这份爱心献给西藏,希望灾区人民早日重建家园,重新回归正常生活。

“平度市红十字会已于1月9日把贡参宝海参公司首批救灾款10万元拨付日喀则市慈善总会用于灾后重建。”平度市红十字会副会长荆佳说,这笔善款汇往灾区后,将为灾区重建贡献平度力量。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 宗绪昌 崔传贵)

天气预报

市区

今天 多云

北风4-5级 -2℃~7℃

明天 晴

西南风3-5级 -2℃~1℃

明天

崂山 晴 -4℃~0℃

即墨 晴 -5℃~1℃

胶州 晴 -4℃~1℃

黄岛 晴 -3℃~2℃

莱西 晴 -6℃~0℃

平度 晴 -6℃~0℃